

Посланик Ђорђе Вукадиновић рекао је да је опозиција први пут заузела револуционарну стратегију у Скупштини Србије.

Он је истакао да је годину дана након што је владајућа већина у парламент увела праксу подношења великог броја "фантомских амандмана" на први закон на дневном реду седнице, опозиција је први пут заузела револуционарну стратегију да у оквиру времена које има указује "о чему се ради".



"Посланици Српске радикалне странке и Српске напредне странке потрошиће 600 минута, а ни о буџету, ни о Косову и Метохији, ни о маниру представника власти, ни о нападу на Борка Стефановића, ни о цртању мета на посланике опозиције не може да се говори", рекао је Вукадиновић на конференцији за новинаре у Скупштини Србије.

Он је указао на то да је данас тачно годину дана од како владајућа већина примењује невероватан метод парламентарне опструкције подношења фантомских амандмана на први члан првог закона на дневном реду.

"Годину дана гледали смо ту праксу. Сада смо први пут заузели револуционарну

стратегију да у оквиру времена које имамо указујемо о чему се ради. Стали смо данас на црту рекавши да више нећемо пристати да парламент буде фикус", казао је Вукадиновић.

Годину дана гледали смо ту праксу. Сада смо први пут заузели револуционарну стратегију да у оквиру времена које имамо указујемо о чему се ради. Стали смо данас на црту рекавши да више нећемо пристати да парламент буде фикус

Он је рекао да би било нормално да на пример о предвиђеном издвајању из предложеног буџета за национални стадион кажу шта мисле и посланици влађауће већине и опозиција, па да грађани пресуде.

"То тако треба да буде. Ми такву дебату у Скупштини немамо. Сви смо некако прешли преко тога, навикавајући се на то као да је нормално", казао је Вукадиновић.

Санда Рашковић Ивић: Наставља се цртање мета на челу и груди опозиције

Санда Рашковић Ивић из посланичке групе Покрет за спас Србије-Нова Србија рекла је да јој је данас у парламенту посебно "запарала уши" реченица шефа посланичке групе Српске напредне странке Алекснадра Мартиновића да су, како је навела, посланици опозиције послати у Скупштину да би правили неред и опструисали њен рад.

"Ваљда је и посланицима опозиције Скупштина кућа. И за нас су људи гласали и хтели би да чују и програм српске опозиције", казала је Санда Рашковић Ивић.



